
 
 
 
Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy vydává v souvislosti s mimořádnými opatřeními 
vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem a onemocněním COVID-19 opatření k 
organizaci zápisů k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2020/2021. Zápisy budou probíhat v 
květnu, a to bez přítomnosti dětí a zákonných zástupců.  

 
Zápisy k předškolnímu vzdělávání proběhnou v souladu s právními předpisy. 

Uskuteční se v termínu dle školského zákona, tedy v 

období od 2. května 2020 do 16. května 2020. 
 

Vzhledem k výše uvedeným mimořádným opatřením situace vyžaduje: 
 

organizovat zápisy bez osobní přítomnosti dětí a zákonných zástupců ve škole. Upřednostnit, 
pokud je to možné, podání přihlášky datovou schránkou, emailem s elektronickým podpisem, 

poštou, v krajním případě dle konkrétní situace osobním podáním ve škole. 

 

Postup při zápisu k předškolnímu vzdělávání  
 
Podání žádosti  

Přihlášku možné doručit následujícími způsoby:  
 
1. do datové schránky Mateřské  školy Pramínek, Dřevohostice, p.o.  ID datové schránky: 4idkqze  

2. e-mailem s uznávaným elektronickým podpisem (nelze jen poslat prostý email!) na e-mailovou 
adresu MŠ Pramínek, Dřevohostice, p.o.: msdrevo@seznam.cz  

3. osobní podání: v případě osobního podání žádosti zákonným zástupcem dítěte je nezbytné 
organizovat příjem žádostí tak, aby nedošlo k vyšší koncentraci a k vyššímu pohybu osob v 
prostorách školy, tedy je nutno si předem telefonicky sjednat schůzku s ředitelkou školy:  
tel: 720 974 650 
 

4. poštou  

5. do schránky MŠ bez využití pošty: můžete využít poštovní schránku Mateřské školy Pramínek 
– je uzamykatelná. Vložte zde zalepenou obálku s jedním dokumentem a tím je pouhá žádost o 
přijetí dítěte do MŠ. Na obálce bude adresát: MŠ Pramínek, Dřevohostice, p.o., k rukám ředitelky 
MŠ a odesílatel: jméno a trvalá adresa dítěte, které žádá o přijetí k předškolnímu vzdělávání v MŠ 
Pramínek, Dřevohostice. Jakmile ředitelka MŠ tuto žádost obdrží, potvrdí smskou, či mailem 
zákonnému zástupci tuto skutečnost (max. 3 dny od vložení dokumentů do schránky MŠ). Pokud 
by Vám nepřicházelo potvrzení, volejte na telefonní číslo ředitelky: 720 974 650 

  
Pokud by bylo podání učiněno pomocí jiných technických prostředků (např. e-mailem bez 

uznávaného elektronického podpisu, telefaxem apod.), je nutné jej do 5 dnů ze strany 

zákonného zástupce potvrdit jedním z výše uvedených způsobů. 

 



Zákonný zástupce je povinen doložit rodný list dítěte. Pro doložení rodných listů a očkovacích 

průkazů platí, že stačí odeslat jejich prostou kopii dálkovým způsobem – na e-mailovou adresu: 

msdrevo@seznam.cz po výzvě ředitelky  

(tzn.jakmile ředitelka obdrží žádost o přijetí k PV, vyzve zákonného zástupce mailem či smskou, 

příp. telefonicky k zaslání skenu RL a Očk.p) 

 
Doložení řádného očkování dítěte  
Podmínkou přijetí dítěte do MŠ je podle § 50 zákona o ochraně veřejného zdraví je splnění 

povinnosti podrobit se stanoveným pravidelným očkováním, nebo mít doklad, že je dítě proti 

nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci. Tato povinnost se 

netýká dítěte, které plní povinné předškolní vzdělávání. 

V současné situaci nenavštěvujte osobně praktického lékaře. Pro doložení této povinnosti 
zákonný zástupce:  
1. prohlásí, že je dítě řádně očkované (vzor viz níže), a  
2. doloží kopii očkovacího průkazu.  
V případě, že dítě nebylo očkováno podle očkovacího kalendáře, musí zákonný zástupce 
kontaktovat na dálku praktického lékaře a vyžádat si od něj potvrzení, že je dítě proti nákaze 
imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro trvalou kontraindikaci.  
Vedle doložení dokladu o očkování nemusí zákonný zástupce pro účely správního řízení o 
přijetí do mateřské školy dokládat žádné jiné vyjádření nebo potvrzení lékaře.  
  
Žádosti k předškolnímu vzdělávání si stáhnete z webu Mateřské školy Pramínek, Dřevohostice, 
p.o..  
https://www.skolka-praminek.cz/inpage/akce-srudent/ 
 
Formuláře žádosti v tištěné verzi jsou k dispozici na úřadě Městyse Dřevohostice v době 
úředních hodin.  
 
Druhou stranu přihlášky nevyplňujte. 
 
Další informace  
Školská poradenská zařízení v současné době zajišťují nejnutnější služby. Pokud dítě bylo již 
vyšetřeno ve školském poradenském zařízení, zákonný zástupce přikládá kopii doporučení.  
Má-li ředitel školy pochybnosti o pravosti doložených dokladů, může vyžádat po zákonných 
zástupcích jejich originál nebo ověřenou kopii.  
 
Povinnost plnit předškolního vzdělávání mají děti, které dosáhly do 31. 8. pěti let.  
 

Akualizováno: 5. dubna 2020 
Ilona Zapletálková, ředitelka 

 
 
Vzor textu čestného prohlášení k očkování:  
Prohlašuji, že (jméno a příjmení dítěte), nar. (XX.X. XXXX), se podrobil(a) všem stanoveným 
pravidelným očkováním podle zákona o ochraně veřejného zdraví.  
Příloha: kopie očkovacího průkazu  
Datum a podpis zákonného zástupce 

mailto:msdrevo@seznam.cz

